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PAUTA DAS MATÉRIAS QUE  SERA()  APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 27/03/2025.  

14 Sessão Ordinária -  la  Sessão Legislativa - 18' Legislatura  

DO EXPEDIENTE  

-ATA 
- REQUERIMENTO VOTOS DE PESAR 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS 

1) REOUERIMENTO N° 320/2025 VER. SARGENTO SANTOS  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo Henrique Naves Dias, a 
troca do telhado da Escola Municipal Antônio Ottoni da Silva, devido A. necessidade de melhorias 
na estrutura para garantir mais segurança e conforto aos alunos e servidores. Além disso, solicita-se 
a ampliação da área externa da escola, utilizando parte da Praça Lázaro Bueno de Morais, a fim de 
proporcionar um espaço mais adequado para atividades recreativas e pedagógicas. 

2) REOUERIMENTO N° 270/2025 VER. CARLOS GOMES VEÍCULOS 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, a implantação de árvores solares, buscando 
estimular o desenvolvimento sustentável, aproveitando a força do sol para gerar energia limpa, 
criando a consciência sobre a tecnologia e a inovação, permitindo diversas possibilidades de 
sensoriamentos. Trata-se de fonte de energia que gera grande economia e diminui impactos ao 
meio ambiente. 

3) REOUERIMENTO N° 137/2025 VER. EMERSON AUTOVIP  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços Urbanos, Willian 
Teófilo Ferreira, a criação de pontos de coleta, onde a população possa efetuar o descarte dos 
medicamentos vencidos ou em desuso em local correto. 0 descarte inadequado de medicamentos 
pode causar diversos impactos ambientais, como a contaminação do solo e das fontes de 
abastecimento de água, e assim causar danos à saúde e à qualidade de vida da nossa comunidade. 

4) REOUERIMENTO N° 159/2025 VERS. EMERSON AUTO  VIP  E 
GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, 
Lucas Santiago Batista, estudos para instalação de faixa de pedestres em frente ao Restaurante 
Cidadão. A solicitação se justifica pela necessidade de garantir a segurança de pedestres que 
frequentam o estabelecimento, especialmente considerando o fluxo constante de pessoas, como 
clientes, funcionários e moradores da regido. 
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5) REOUERIMENTO N° 207/2025 VER. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, que os caminhões de lixo, ao saírem da cidade em 
direção ao aterro sanitário e fiscalizar e responsabilizar os prestadores de serviços privados por 
suas obrigações, sejam devidamente cobertos com tela de proteção, a fim de evitar que os lixos se 
espalhem pelas estradas prevenindo possíveis acidentes, garantindo mais limpeza e segurança no 
trânsito. 

6) REOUERIMENTO N° 318/2025 VER'.  PROF'.  GISLENE FONSECA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e A. Secretária Municipal de Promoção Social, 
Igara  Leticia  Miranda Borges de Castro, que seja implantado curso para ensinamento da manobra 
de Heimlich, mais conhecida como manobra de desengasgo de bebês e crianças, dentro do 
programa Doce Mãe realizado pela secretaria, fazendo parceria com o Corpo de Bombeiros e 
profissionais da saúde. Conhecer a técnica proporciona aos pais e cuidadores a confiança 
necessária para lidar com emergências. Lembrando que cada segundo conta em uma situação de 
engasgo. Capacitar puérperas e os pais com este conhecimento pode reduzir significativamente 
os riscos de engasgos. 

7) REOUERIMENTO N° 321/2025 VER.  PROF.  HIAGO MATOS 
Solicita ao Deputado Federal de Goiás, José Nelto Lagares das Mercez, ao Prefeito, Renato 
Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé Raimundo de Araújo, esforços 
conjuntos para a viabilização de recursos financeiros, por meio de emenda parlamentar e demais 
fontes de investimento, para a conclusão da escola que está sendo construída no Residencial Ipê, 
em Goianésia-GO. 

8) REOUERIMENTO N° 251/2025 VER. MARCOS PERNAMBUCO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, a implementação de um Banco de Sangue no 
município de Goianésia, com a finalidade de atender à crescente demanda da população local que, 
atualmente, necessita se deslocar para cidades vizinhas a fim de realizar doações de sangue. A 
criação de um Banco de Sangue em Goianésia não só facilitará o acesso à doação de sangue, como 
também contribuirá para o fortalecimento da saúde pública em nosso município. 

9) REOUERIMENTO N° 319/2025 VER. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Superintendente Executivo de Comunicação, 
Sergio de Freitas Couto, e ao Diretor do Núcleo de Tecnologia da Informação — NTI, Thales 
Cardoso Costa, a implantação do projeto "Computadores para Inclusão" no Município de 
Goianésia. 0 referido projeto visa promover a inclusão digital e a formação de jovens de baixa 
renda, em situação de vulnerabilidade social ofertando oficinas, cursos, treinamentos e outras 
atividades formativas, com foco no recondicionamento e manutenção de equipamentos de 
informática, e na conscientização ambiental sobre os resíduos eletroeletrônicos. 

10) REOUERIMENTO N° 322/2025 VER. MÚCIO SANTANA  
Solicita a Diretora da Policlínica Estadual da Região  Sao  Patrício, Geovana Lissa Bemardes, a 
disponibilização de café da manhã. na  Policlínica Estadual da Região São Patrício — Goianésia, 

Av. Mato Grosso N2  73, St. Universitário - Goianésia - Goiás 

CEP 76382-045 - Fone: (62) 3389-7900 

www.camaragoianesia.go.gov.br  



CÂMARA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA 
"Juntos para Reconstruir" 

Gestão 2025/2026 

para atender aos pacientes que vem de longe e muitas vezes passam o dia aguardando atendimento 
sem condições de fazer uma refeição. 

11) REQUERIMENTO N° 205/2025 VER. RALSON COELHO. 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudos para sinalização na interseção da Avenida Pará com a Rua 36. A presente 
solicitação justifica-se pelo intenso fluxo de veículos no local, especialmente em dias de feira, o 
que tem gerado dificuldades no trânsito e potenciais riscos para condutores e pedestres. 

12) REQUERIMENTO N° 254/2025 VERS. STELLA RODRIGUES  
E RALSON COELHO  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Paulo Henrique Naves Dias, a pavimentação asaltica das Ruas 45-A e 47, ambas com a Rua 32, 
Bairro Carrilho, com o intuito de atender às necessidades dos moradores locais que enfrentam 
dificuldades de mobilidade com a falta do asfalto nesta via. 

13) REOUERIMENTO N° 307/2025 VERa. TAiZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e A. Secretária Municipal de Promoção Social, 
Igara  Leticia  Miranda Borges de Castro, o retorno do Programa Vale Gás, conforme a Lei 
Municipal n° 3.711 de 09 de setembro de 2019, como ação dirigida por esta secretaria de combate 

fome, promoção alimentar e sobretudo visando oferecer condições básicas de sobrevivência com 
dignidade para as famílias de baixa renda e que se encontram em situação de vulnerabilidade 
social. 

14) REOUERIMENTO N° 323/2025 VER. VALDOMIRO BAIANO  
Solicita ao Gerente Geral de Rede da Caixa Econômica Federal - Agência Goianésia,  Herbert  de 
Assis, a instalação de caixa eletrônico da Agência da Caixa Economia Federal, no Bairro São 
Cristóvão, a fim de atender as reivindicações da população daquela região.Tal solicitação se 
justifica, por ser um bairro bastante populoso, formando um aglomerado com os demais setores da 
regido. E importante ressaltar que já houve caixa eletrônico desta agencia naquela regido, e que 
foi desativada. 

15) REOUERIMENTO N° 315/2025 VERa. SALETE CARRILHO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, as devidas providencias para a conclusão do poço artesiano já perfurado na 
Escola Municipal de Tempo Integral Luis de Oliveira. 0 referido poço, que possui grande 
potencial para resolver a falta de água que ocorre durante dois períodos do ano, quando a unidade 
escolar enfrenta escassez hídrica, necessita da instalação da bomba e do encanamento adequados 
para sua plena utilização. Essa situação tem impactado diretamente a rotina da escola, 
comprometendo o bem-estar dos alunos e demais membros da comunidade escolar, e é de extrema 
urgência que seja solucionada. 

ArA 
- VERa. SALETE PEREIRA • NCAR CARRILHO I ASTRO 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 
„ 
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